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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE

I. SIFRA UCENCA

Pred izpolnjevanjem obrazca za toCkovanje preverite, ali se Sifra u¢enca na preizkusu ujema

s Sifro ucenca na obrazcu za tockovanje.

Ce obrazec za to¢kovanje nima §ifre uéenca, jo prepisite nanj s preizkusa znanja.

Ce $ifri na preizkusu in obrazcu nista enaki, zahtevajte od vodja centra za vrednotenje nov
obrazec za tockovanje in nanj prepisite Sifro uc¢enca s preizkusa znanja.

I1. VPISOVANJE TOCK
Vpisujte s kemi¢nim svinénikom ali nalivnim peresom rdece, modre ali ¢rne barve.

a) Naloge od 1 do 12

Naloge od 1 do 12
Naloga| Crke Pri posamezni nalogi vpisite ¢rko u¢encevega odgovora.
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N zapisite, ¢e ni izbran noben odgovor ali ¢e je obkrozenih
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ve¢ odgovorov.
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b) Naloge od 13 do 21

V ustrezno okence vpisite z arabskimi Stevilkami Stevilo tock, ki

[Nalogal Tocke jih je ucenec dosegel pri posameznem vprasanju naloge.
131 | (<N . : . . :
g il Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.
132 0 | WF Ce ulenec vprasanja ni poskusal resiti, pa bi ga moral, vpisite
13.3 e ¢rko N.
1 | od: 2« S preizkusa znanja prepiSite najvecje mozno Stevilo tock
T posamezne naloge.

Vpisite dosezeno Stevilo tock pri posamezni nalogi.

III. OZNACEVANJE

Oznacevanje polj je namenjeno branju z opti¢nim c¢italcem. Oznacujte s svinénikom HB ali B.
V blizino polj ne pisite drugih podatkov. Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.

Naloge od 1 do 12
|Naioga Crke
1 | A ™ meas Oznacite polje, ki ustreza dosezenemu $tevilu tock ali ¢rki
= = ucencevega pdgovorq, oziroma oznacite polje c.rkve N
Pomembno je, da polja oznacite z navadnim svin¢nikom.

Naloga Tocke /
131 1 ™

129 | n /W0 mpEEE
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Priporo¢amo vam, da najprej vpisete dosezene tocke s kemi¢nim svinc¢nikom pri vseh nalogah
in Sele potem s svinénikom oznacite polja za opti¢no branje.

IV. SESTEVANJE VSOTE TOCK

Skupaj
tock

Naloge
od 13 do 20 Vpisite vsoto dosezenih tock nalog od 13 do 21 in ustrezno oznacite.

0

Ce je stevilo doseZenih to¢k enomestno, potem v prvo polje vpisite 0.

i3
o3~

Preverite:

— ali se vsota tock vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za dosezeno 1 tocko,
— ali se vsota tock nalog na obrazcu ujema z vsoto tock zapisano v preizkusu.

V. POPRAVKI

— Ce se pri prepisu tock iz preizkusa znanja zmotite, napacni odgovor precrtajte, napisite
pravilno vrednost in se ob popravek podpiSite z zaletnicami imena in priimka.
Popravek ne sme segati iz obmocja okenca.

— Ce ste se pri oznacevanju zmotili, zradirajte in oznacite ustrezno polje.
— Ce polje pomotoma potemnite s kemi¢nim svin¢nikom ali nalivnim peresom, je treba
polje dobro potemniti Se s svincnikom, tako da se kemic¢ni svin¢nik prekrije.

PRAVILNO NAPACNO
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VI. VREDNOTENJE UCENCEV S POSEBNIMI POTREBAMI

T posebnimi potrebami je treba oznaciti polje poleg kratice UPP.
upa
tock

Pri izpolnjevanju obrazca za to¢kovanje preizkusa znanja ucencev s

Prosimo vas:

— da obrazcev za tockovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugace poskodujete,
— da ne piSete zunaj oznacenih polj.
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NAVODILA ZA OZNACEVANIJE NAPAK V PREIZKUSIH ZNANJA

Dogovorjeni znaki za ozna¢evanje napak v preizkusih znanja:

v’ pravilni odgovor
¥ nepopolni ali manjkajo¢i odgovor

// napaéni odgovor

Ce je cel preizkus pisan s svin¢nikom, napiSemo ob skupnem sestevku toc¢k Pisano s
svincnikom.

Ce so s svin¢nikom pisane posamezne naloge, napiSemo Pisano s svinénikom ob konkretni
nalogi.

Znake za oznalevanje napak zapisujemo:

v preizkus znanja,

z rdeC¢im kemicnim svin¢nikom,
na desno stran odgovora,

nikoli ¢ez ucencev odgovor,

ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka ta znak precrtamo in zapiSemo pravilni znak, ob
precrtanem znaku zapiSemo svoje inicialke,

popravljalec ne dopisuje pravilnih resitev.

Ob morebitnih teZavah pri popravljanju in pri vrednotenju pisnih preizkusov se posvetujemo
z glavnim ocenjevalcem ali pomoc¢nikom glavnega ocenjevalca.

Opombe oziroma komentarji popravljalca:

Ni oznaceno, kaj naj popravljalec uposteva.

Nerazlocen zapis.
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1. naloga

B ettt 1 tocka
2. naloga

A ettt st 1 tocka
3. naloga

A ettt sttt 1 tocka
4. naloga

A ettt ettt et e e te e bt et e e bt e e ate e beeeateebeeenbeeteeeatean 1 tocka
5. naloga

e ettt ettt et e et e e e bt e sttt e sttt e e abeeeabeeeanes 1 tocka
6. naloga

e ettt ettt e bt e e bt ettt ettt ettt e e abeeeabeeeanes 1 tocka
7. naloga

e ettt ettt e bt e e bt ettt ettt ettt e e abeeeabeeeanes 1 tocka
8. naloga

B ettt ettt ettt e et e e bt e et e e teesabeebeeen 1 tocka
9. naloga

A ettt ettt et e e te e bt et e e bt e e ate e beeeateebeeenbeeteeeatean 1 tocka
10. naloga

A ettt ettt et e e te e bt et e e bt e e ate e beeeateebeeenbeeteeeatean 1 tocka
11. naloga

e ettt ettt e h e bt e ettt e sttt ettt e e nabeeeateeenes 1 tocka
12. naloga
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13. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
13.1 Razli¢na prehrana (hrana, prehranjevanje) AL/ rastlinojedci, mesojedci,
VSCJEACT weeeutieiiieiieeieetie et et e ettt e et te ettt e sttesebeeteeeabeesseeenbeesseeenseensaeensaesseeanseensnesnsaens 1 tocka

Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce navede samo velikost (telesa, delov prebavil) ALI
samo kolicino hrane.

b)

13.2 Omogoca delovanje encimov AL/ razkuzuje zauzito hrano ALI unicuje bakterije AL/
koagulira beljakovine ALI pospesSuje prebavo .......ccceeeeeeeeeeerieenieenieeieesiieeeeeeene 1 tocka
Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce zapise samo razgradnja hrane ALI zakisanje hrane.

c)

13.3 Telo bo dobilo manj hranilnih snovi AL/ manj energije AL/
absorpeija bo MANJSA. ..o.eeeiiiiiiiiiieiie ettt 1 tocka
Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce zapise samo. prebavne motnje ALI pogostejse
vnasanje hrane ALI niZja telesna teza ALI pomanjkljiva prebava ALI slabsa odpornost
ALl dieta ALI krajsi ¢as prebave v tankem crevesu, razen Ce je Zraven zapisana
smiselna utemeljitey.

14. naloga

Skupaj 2 tocki

a)

14.1 MisSica je pritrjena na dve razli¢ni kosti; en konec miSice mora biti narisan pritrjen
kjerkoli nad kolenom na zadnji strani noge, drugi konec pa pritrjen kjerkoli pod
KOLBTOM ...ttt ettt et e e 1 tocka

Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce misica ni narisana tako, da je pritrjena na kost.

b)
14.2 Skrciti se morajo miSice na sprednji strani noge in sprostiti miSice

na zadnji strani noge AL/ ene miSice se skréijo druge pa Sprostijo .........ccecceeeueene 1 tocka

Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce zapisSe, da se miSice raztegnejo, iztegnejo, stegnejo.
15. naloga

Skupaj 2 tocki

a)
15.1 Zaradi prenosa nalezljivih spolnih bolezni AL/ preprecitev zanositve................... 1 tocka
b)

15.2 Vecja misi¢na masa, vec¢ja moc, vecja porascéenost, nizja frekvenca glasu, spremenjena
oblika telesa, motnje v menstruacijskem ciklu, manj podkoznega masc¢obnega tkiva
(navedba spremembe treh sekundarnih spolnih znakov) ..........ccccceevveviiienieenenne. 1 tocka
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16. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
16.1 Narisan in ustrezno oznacen graf (na y-osi koli¢ina kisika, na x-osi
EEIMPETALUTA) ...eeivieiieeiieetie et ette et et eeteeteeebeeaeeeabeeseesnseeseessseeseesnseesaesnseeseans 1 tocka
Koli¢ina __
kisika ALI O,

0 10 20 30 40
Temperatura vode ALI T (°C)

Opomba: Ucenec dobi tocko tudi, ¢e ne poveze tock v krivuljo ALI Ce oznaci
temperaturo s T ( C) ALI kolicino kisika z O, (ml/1).

b)
16.2 Visje temperature so manj ugodne, ker je v vodi manjsa koli¢ina kisika AL/
plini 0 v topli vodi SIabSE tOPNT ...ueveeiiieeiiiecieeceeee e 1 tocka
Opomba: Ucenec dobi tocko tudi, ce zapise drugacen vzrok s smiselno razlago.
17. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
17.1 Sladkorna pesa cveti (naredi semena) AL/ pesa raste dalje .........cccocceeeveveniennennne. 1 tocka
b)
17.2 V njem je zaloga hranilnih snovi ALI rezervna hrana ...........ccccceeovveeeveencieencneens 1 tocka

Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce zapise samo naloge korenin ALI »za rast«.
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18. naloga

a)
18.1

Skupaj 2 tocki

MozZna pojasnila:
—naravna dedis¢ina,
— varstvo naravnih vrednot,

— ohranjanje biotsKe razZnoVISTNOStL ......cceeveieriieriieiiieiie ettt 1 tocka
b)
18.2 Ker so pomembna za ohranitev Zivalskih in rastlinskih vrst, njihovih habitatov in
habitatnih POV ...ooueiiiiiii e e e 1 tocka
19. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
19.1 ZadrZevanje vetra, preprecevanje erozije tal, rodovitna prst, proizvodnja kisika,
zadrzevanje vode, zmanjSevanje temperaturnih nihanj, hrana za zivali,
bivalis¢e zivalim, zavetje zivalim, vlazen zrak. (dve navedbi) .........ccccceceeeenene. 1 tocka
Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce navede: rekreacija, les, cist zrak, svez zrak, boljsi
zrak.
b)
19.2 Vecja pestrost (ve¢ vrst) zivali, vecja pestrost medvrstnih odnosov, vecja pestrost

hrane za zivali, manj »Skodljivcev« ene vrste, ve€ ekoloskih ni§, vzdrzevanje
ravnovesja (AVe NAVEADT) ....cccocciiiciiiiiieiieeie et 1 tocka
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20. naloga
Skupaj 3 tocke

a)
20.1 Stelja se bo postopoma razgradila (razpad, trohnenje, gnitje) ALI drobne nitke

so glive (hife ali podgobje), ki razgrajujejo steljo (so razkrojevalci) .................... 1 tocka
b)
20.2 Zarazmnozevanje ALI nadaljnji TaZvO] .....cccceeeeeeeiiieeiiieeiiee e 1 tocka
c)

20.3 Kiriteriji za razvr§¢anje:
— ima bet (ali kocen)/nima beta;
— ima pike (ali ostanke ovojnice) na klobuku/nima pik na klobuku;
— ima obrocek (ali zastiralce)/nima obrocka;
— ima listice/ima cevke.

Prvi primer kljuca:

la Klobuk je. Glej 2
1b Klobuka ni. Slika 4
2a Klobuk ima pike. Slika 6
2b Klobuk nima pik. Glej 3

3a Klobuk s cevkami ALI bet brez obro¢ka.  Slika 5
3b Klobuk z listi¢i ALI bet z obrockom. Slika 7

Drugi primer kljuca:
ima pike ——» slika 6

ima bet ———» nimapik < ima obro¢ek ———» slika 7

nima obrocka —— = slika 5

nima beta ———» slika 4

Pravilno razvr§cene vse Stirl VISt SOD .....cceccvieriiiiiiiiiieiieie e 1 tocka

21. naloga
Skupaj 2 tocki

a)
21.1 Najnizja raven vode bo v posodi B. Ker bo voda izhlapela prek listov ALI ker

rastlina potrebuje vodo za fotosintezo ALI za nadaljnjo rast ...........cccceevveecreenennne 1 tocka
b)
21.2 Posoda A je kontrola ALI za primerjavo ALI za prikaz zacetne koli¢ine vode ..... 1 tocka

SKUPQJ ceveerriessencsnesssnsssnesssnssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssasess 32 tock



